

# 丘北县民族宗教局文件

丘族函〔2021〕12号

---

## 丘北县民族宗教局关于对丘北县第十七届人民代表大会第五次会议第169号建议的答复

王朝彪代表：

您提出的《关于建设舍得乡白泥塘彝人民族文化传习馆的建议》（第169号）收悉，现答复如下：

彝人属彝族支系，有自己的传统服饰、歌谣、舞蹈等，因为地处偏远、交通不便、信息闭塞等原因，白泥塘的彝人仍然保留着比较传统的习俗和民族文化。随着社会的进步和科技的发展，加之部分熟悉传统文化的老人相继离世，部分

彝人传统文化面临着危机，由于缺乏保护，部分彝人传统工具、乐器等已被损坏，因此开展民族文化保护建设彝人文化传习馆是非常必要的。由于我局无专项文化经费，各民族文化保护项目需向省、州民宗委申报争取，2020年底申报了白泥塘彝族彝人传习馆建设和壮族唢呐民族文化遗产保护项目，今年4月省民宗委只批准实施壮族唢呐1个项目，因而不能安排实施白泥塘彝族彝人传习馆项目。我局积极向上争取，统筹安排白泥塘民族团结进步示范村1个，项目资金100万元，规划实施道路硬化、庭院建设、毛石花台、停车场、苹果产业、路灯、民族团结进步示范户等内容。目前已完成规划报批，预计年内实施。

以上答复请您谅解和理解，同时也衷心感谢您对丘北县民族宗教局工作的支持、关注与关心！

丘北县民族宗教局

2021年9月30日

（联系人及电话：侯光权，13769641236）

抄送：县委督查室、县人大选联工委、县政府督查室。